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E) Jazykové zpracování práce (skladba vět, gramatika)            
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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomantka přistoupila ke zpracování diplomové práce tak, aby práce byla významným přínosem jak 

po teoretické, tak i po praktické stránce. Pro společnost, ve které diplomantka zpracovávala získané 

podklady, vytvořila významnou část procesů, které ve společnosti probíhají. Tím může být  

předkládaná DP významným přínosem pro firmu AUTOSKLO.   

V teoretické části postupovala od základních definic procesů, přes vlastní pravidla procesního řízení až 

po jejich ukázky a zpracování v SW ARIS. V této části dokázala využít z rozsáhlé odborné literatury  

ty nejdůležitější a nejvýstižnější citace ze zpracovávané oblasti procesního řízení a jeho definovaných 

metrik. 

V praktické části pak studentka představila společnost AUTOSKLO a vytvořila několik návrhů  

procesních schémat. Jsou zde zpracovány diagramy od organizační struktury společnosti do 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

podrobného popisu vybraných logistických procesů za pomoci EPC diagramů, které umožňují mít 

detailní přehled o procesech. Pokračování v modelování procesů může firmě AUTOSKLO hodnotit 

každou část jednotlivých procesů, a tím najít případná jejich úzká místa. Za zmínku určitě stojí 

zpracování několika detailních logistických procesů pro sledování prováděných oprav a záznamu 

údajů a dat pro vyhodnocování předem definovaných metrik.  

 Z práce též vyplývá, že diplomantka měla možnost se detailně seznámit s prostředím firmy 

AUTOSKLO  a i s  detaily výrobních procesů, pro které navrhla sledování a vyhodnocování 

definovaných metrik. 

 

Při kontrole plagiatorství diplomové práce ukázala kontrolní aplikace 11%  shodu v jedné části práce 

s odkazem na "jistou" seminární práci. Já jako vedoucí práce mohu konstatovat, že při specifikaci DP 

jsem diplomantce doporučil, aby do DP  využila a  rozpracovala svojí seminární práci realizovanou 

v r.2019 v rámci předmětu Controlling procesů. Již tehdy se jednalo o  nejlepší seminární práci v rámci 

uvedeného předmětu, a proto jsem považoval za vhodné zpracovat  podobné téma do diplomové práce. 

 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Vy jste pro zpracování konkrétních procesů použila sw nástroj ARIS. Používá společnost 

AUTOSKLO nějaký grafický software pro mapování vlastních procesů? 

 

2.Uveďte, jaké přínosy pro Vás a pro firmu AUTOSKLO  má Vámi předkládaná diplomová práce.             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 23.5.2021        Podpis hodnotitele  
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